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1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                    
                                       Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de dois mil e vinte quatro, às 9h,
em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver.
Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha. Verificada a
presença dos senhores vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, , Andrea Insfran, Rosineide
Maciel, Tereza Moreira, Jakeline Domingues Ayala, César Nogueira e Eduardo Nardon, bem como, a
ausência do Ver. Altair Cacho Filho e  Ver. Hans Muller Rios de Lima, constatou-se haver número
legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo o Sr. Presidente colocou a ata da
reunião anterior de número 2411/24 em discussão e votação, que foi aprovada por unanimidade. Em
seguida foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da
Verª. Tereza Moreira: Indicação nº 047, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco
Matzenbacher, fortalecer o pedido da população dos Assentamentos e do Distrito Boqueirão, para
obras de perfuração de poços artesianos no Assentamento Guardinha, Recanto do Rio Miranda,
Conquista do Mimoso e Distrito do Boqueirão, conforme indicações nºs. 007/21, 024/21 e
18.12.2023, todas de nossa autoria.  Estamos reiterando nossa proposição, porque os moradores
dos Assentamentos e Distrito do Boqueirão, sofrem há vários anos com problemas de água.  e
048/2024, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, juntamente com a Secretaria
de Obras do Município, que viabilize a limpeza geral nos ESFs de nossa cidade e no Posto Central
Nestor Pereira, onde o mato cresce rapidamente, com as fortes chuvas e calor intenso, fazendo com
que se prolifere, mosquito da Dengue e  animais e insetos peçonhentos, que são nocivos à saúde de
todos, sem falar que as vezes tem um choque anafilático e a pessoa tem que ser atendida urgente,
colocando a vida em risco. solicitar a limpeza do campo de futebol da Vila Cohab Aeroporto, que se
encontra igualmente precisando de limpeza e poda do mato, que está enorme, e os alunos e
pessoas da comunidade não conseguem praticar suas atividades esportivas, devido ao mato alto. 
De autoria da Verª Andréa Insfran: Indicação nº 016/24, a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane
Areco Matzenbacher, juntamente com a Secretaria de Obras do Município, que viabilize a limpeza
geral na Praça Lino Ribas, na Vila Cohab Aeroporto, tendo em vista o grande número de lixos, lixos
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reciclados e entulhos espalhados naquela praça, bem como, na parte que fica a quadra de areia, o
parquinho das crianças, a quadra de futebol e a rampa para a pratica de skates. Em seguida foram
colocadas todas as proposições em discussão e votação, que foram aprovadas por unanimidade.
Logo pelo Sr. Secretário foram lidos os projetos de leis que entraram para a tramitação, constantes
do seguinte: ENTRA PARA TRAMITAÇÃO O PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 016/2024, DE
AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE INSTITUI O PLANO MUNICIPAL PELA PRIMEIRA
INFÂNCIA – PMPI DO MUNICÍPIO DE JARDIM/MS, PARA O PERÍODO DE 2025/2035.
Encaminhado as comissões competentes. A seguir os senhores vereadores fizeram uso da palavra,
inscritos no livro próprio.  Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a
presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr.
Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata.
 
                                 Sala das Sessões, em 25 de novembro de 2024.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – REPUBLICANOS
2º Vice-Presidente.
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VERª ANDREA INSFRAN - REPUBLICANOS
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – PSDB
 
 VERª JAKELINE AYALA – PT
 
VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PP

VER. CÉSAR NOGUEIRA - PSDB
 
VER. EDUARDO NARDON - PP
 

Justificativa
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